

Что не любят читать в сообщениях мужчины

Автор: Administrator
25.02.2020 12:14 -

Не только женщины умеют обижаться по мелочам. Даже в простой переписке по смс или в мессенджерах могут быть ключевые слова, которые оттолкнут мужчину. Приведем некоторые примеры.



Зайчик, котенок и прочие животные

Не все представители сильного пола любят, когда их называют зайками, мишками, котятами и так далее. Мужчина в первую очередь считает себя мужчиной, а применяя к нему подобные уменьшительно-ласкательные «животные» сравнения, вы указываете на его мягкость характера.

Ваш любимый может и не сказать, что это его раздражает. Ведь он тоже боится вас обидеть. Есть еще одна причина, по которой не стоит злоупотреблять подобными сравнениями. Может создаться впечатление, что вы просто забыли его имя.

Любишь или нет

Как ни странно, но большинство мужчин не склонны говорить подобные сентиментальные вещи. Они считают такие вопросы глупыми. Настоящий мужчина доказывает свою любовь поступками, а не разбрасывается словами.

К тому же, такой вопрос любого собеседника может поставить в тупик. Он начнет задумываться, и не факт, что скажет правду. Поверьте, мужчина скажет вам «Я тебя люблю» без повода, когда сам посчитает нужным. А если вы будете на него давить, то он скорее всего только испугается. Говорите ему сами эти слова, но только искренне, и вы услышите заветный ответ.

Сделай именно то, что я сказала

Не командуйте своим мужчиной! Вы не командир, а он не в армии. Никто никому ничем не обязан, и каждый вправе сам принимать решения. Если вы хотите, чтобы он исполнил ваши пожелания, то лучше ненавязчиво намекните.

Если вам не нравится, что он делает, постоянно к нему цепляетесь, начните прежде всего изменять свои поступки, а не его. Подумайте, может, вы чересчур придирчивы. В любом вопросе всегда необходимо находить компромисс.

Будьте хитрее, если любите быть лидером, подайте любимому мужчине идею так,

как-будто это он сам до этого додумался. А потом похвалите его за то, что он «сам догадался».

Не опаздывай, я нервничаю, когда жду

Мужчины редко когда опаздывают. Такая привычка больше свойственна женщинам. Поверьте, если он будет опаздывать, у него на это есть цважительная причина, да и он всегда об этом сообщит заранее. Не пристыжайте его в опаздывании. Иначе он напомнит вам, сколько раз ему пришлось ждать вас, пока вы красились.

Если все же мужчина на самом деле не пунктуален, то все равно не стоит на него «наезжать». Можно сказать ему что-то вроде «Когда ты задерживаешься, я начинаю за тебя переживать, вдруг с тобой что-то случилось по дороге. В следующий раз дай мне знать, если тебя что-то задержало». Проявление заботы подпитает ваши чувства. Он будет знать, что вы им дорожите, и постарается больше не опаздывать.

Ты не сделал, что я просила

Еще одна фраза, которая сбивает с толку и может испортить отношения. Мужчины часто не исполняют просьбы по следующим причинам:

- он забыл, а вы ему вовремя не напомнили;
- у него не хватило времени это сделать;
- у него не было желания.

Прежде чем «наезжать» на свою вторую половинку, стоит сначала выяснить причину, по которой он не смог выполнить просьбу. Чаще всего, мужчины просто забывают что-то сделать. Им нужно напоминать об этом постоянно, но не подгонять.

Бывает такое, что он хотел это сделать, но у него появились срочные и неотложные дела, поэтому вашу просьбу он перенес на потом. Если подобные переносы происходят систематически, задумайтесь. Скорее всего, он просто не хочет этого делать.

В конце концов, если это в вашей компетенции, сделайте это сами. А нет, поговорите с

Что не любят читать в сообщениях мужчины

Автор: Administrator
25.02.2020 12:14 -

ним еще раз и выясните, почему он постоянно откладывает порученное ему задание. Напомните ему, как это для вас важно, но сами вы никак не можете с этим справиться. Сделайте из него спасителя, и результат не заставит долго себя ждать.

Ты сделал специально не так

Любящий вас человек никогда не будет пакостить вам специально. Запомните это! Если только вы сами в чем-то не провинились. Если мужчина сделал не так, как его просили или не совсем так, не торопитесь его обвинять в халатности. Возможно, вы просто неправильно донесли ему информацию.

Например, указали в списке мясо, но не сказали какое именно и сколько килограмм. А потом ругаете его, если вы хотели свинину, а он принес домой курицу. Мужчины любят точные указания и не умеют читать мысли, как бы вы об этом не мечтали. Хотите, чтобы он помог вам по дому, – составьте ему четкий план действий, обозначив каждый пункт подробно, вплоть до того, какой тряпкой стоит вытирать пыль. Мужчины прагматичны, они добьются лучшего результата, когда поставленная перед ними задача четко сформулирована.

Почему медленно отвечаешь

У мужчин больше развито рациональное мышление, чем эмоциональное. Они не знают, что значит «отвечать медленно». Если человек подолгу не отвечает на 100 ваших эмоциональных «мимимишных» смсок, значит, он просто занят, и ему нет дела до всякой ерунды.

Пишите ему только по делу, и помните, что можете попасть в рабочее время, а значит ваше сообщение будет только отвлекать от процесса и раздражать его. Может, он давно поставил телефон на беззвучный режим, а на сообщение ответит, как освободится. Не будьте назойливой мухой и проявите терпение.

Избавьте свои отношения от раздражающих факторов, работайте над собой. Не отвлекайте мужчину по пустякам и не задавайте ему глупых вопросов, ответы на которые очевидны. Не подгоняйте его и не командуйте. Всегда оставляйте выбор в принятии решения за ним. Помните, в семье мужчина – голова, а женщина – шея. Поэтому, умейте всегда достойно нести свою голову. Берегите отношения, это самое важное в этой жизни.

Что не любят читать в сообщениях мужчины

Автор: Administrator
25.02.2020 12:14 -
